

Знай наших!

Медалистам - губернаторскую стипендию

Среди нынешних первокурсников - более 60 человек, которые будут получать губернаторскую стипендию.

Это выпускники общеобразовательных учреждений Волгограда и области, имеющие золотые медали по окончании учебы и ставшие студентами очного отделения. Согласно постановлению губернатора Волгоградской области такая стипендия выплачивается студентам 1-2 курсов волгоградских вузов с 1994 года и является материальным и моральным поощрением талантливой молодежи.

Размер стипендии в настоящее время составляет 1100 рублей (т.е. совпадает с размером базовой) и выплачивается в дополнение к вузовской стипендии. Кстати, в прошлом году число губернаторских стипендиатов было на треть меньше.